勇创实于-共谋发展

女企业家有了"娘家"

郑州市女企业家协会隆重成立

河南康利达集团董事长薛景霞担任会长

今后,郑州市女企业家也有了自己的"娘家"。2010年12月31日上午,郑州市女企业家协会成立大会在嵩山饭店隆重召开,协会将成为广大女企业家提升素质的学校、引领创业的旗帜、维护权益的港湾、促进合作的桥梁。

郑州市市委常委、组织 部代林,河南李学委、组织 联州市市委常委、组织 联州村,河南李学敏, 郑州市建生,政协郑州志 主任届委员会主席杨副 等一届委员会常委会第 ,政协郑州市季 员会会第 领导出席会议。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷/文 晚报记者 白韬/图



政协郑州市第十一届委员会主 席杨惠琴担任名誉会长

河南康利达集团董事长薛景霞 担任会长

市民政局副局长杨杭军首先宣读了《准予行政许可决定书》,大会审议通过了《郑州市女企业家协会章程》,选举产生了郑州市女企业家协会第一届理事会,选举产生了会长、常务副会长、副会长、秘书长。协会聘请政协郑州市第十一届委员会主席杨惠琴担任名誉会长,政协郑州市第十一届委员会副主席李西海担任首席顾问,市政协、市财政局、市工信委、市商务局、市国资委、市工商局、市国税局、市中小企业局等相关单位领导担任协会顾问。

上午9时许,郝建生和杨惠琴共同为郑州市女企 业家协会揭牌。

新当选的会长河南康利达集团董事长薛景霞向大会致词。她表示,协会作为女企业家的娘家,将充分关注女企业家的发展,努力践行为女企业家服务的宗旨,努力提升女企业家的综合素质,主动承担社会赋予女企业家协会的责任,女企业家们也要抢抓机遇、乘势而上,奋发有为、建功立业,进一步发扬自尊、自信、自立、自强的时代精神,为又好又快推进郑州经济新一轮发展作出新的更大的贡献!

省妇联李学敏巡视员代表省妇联和省女企业家协会向大会致贺词,对女企业家协会成立后的前景寄予了希望,对各级妇联在为女企业家协会提供更好的平台与载体方面提出了明确的要求。

郑州谋划都市区建设给女企业 家提供了主战场

在成立大会上,姚待献部长作了重要讲话。他说,近年来,女企业家们以开拓进取、自强不息的精神,积极参与经济社会建设,为推进我市跨越式发展作出了重要贡献。目前我市正在积极建设郑州都市区,打造中原经济区核心增长极,这为女企业家的发展创业带来了难得的机遇和挑战。可喜的是,在"十二五"规划开局之际,女企业家协会的成立,可谓是顺势而为、应时而生,必将进一步促进女企业家们干事创业,引领全市女企业家投身经济建设主战场,为郑州新一轮发展再立新功。

他希望,郑州市女企业家要刻苦学习,提升素质; 勇于创新,与时俱进;奉献社会,树立形象。同时,他还 要求,女企业家协会作为党和政府联系女企业家的桥



梁纽带,要主动服务全市经济社会发展,努力办成一个交流学习、增进合作的窗口,一个敢为人先、勇创实干的团队,一个积聚能量、共谋发展的平台。

协会要为女企业家提供全方位服务 要在推动女性再就业等方面作出贡献

市妇联主席徐惠俐告诉记者,协会成立后将给广大女企业家提供全方位的服务,比如协会将策划开展丰富多彩的活动,培养女企业家自身政策法律意识,使她们熟练地掌握和运用相关的政策法规,更好地发展自己的事业,维护自身的合法权益;协会还将通过联谊会等形式,关心女企业家的工作、学习、生活、婚姻、家庭等方面的状况;开展多种途径培训,帮助女企业家们学习经济管理、企业管理、技术前沿等方面的知识,提升自身的管理能力和水平,使女企业家制定并实施科学完备的企业运作规划战略,在激烈竞争中求得自身讲步与发展。

不仅如此,女企业家协会还将评选优秀女企业家, 表彰先进,树立榜样,在政府与女企业家之间搭建沟通 与交流的平台等方面提供帮助和服务。

据悉,郑州市女企业家协会会员首批81名,囊括了我市众多知名企业的女老板,比如双凤鞋业有限公司总经理周国荣、圆方物业公司董事长薛荣、郑州光大纺织印染有限公司董事长杨爱梅、百文集团有限公司董事长周明等。

河南九信投资担保有限公司董事长王小玲告诉记者,今后她们将在协会内部广泛团结和凝聚我市女企业家的力量,勇于承担社会责任,在推动女性创业、帮助下岗失业女性就业和再就业、扶贫济困、社会公益事业等方面履行自己应有的社会职责,完善社会服务职能。

市町第二萬



徐惠俐 郑州市妇联主席

薛景霞 河南康利达集团董事长



侯淑玲 郑州市妇联副主席



王小玲 河南九信投资担保有限公司 董事长